

**7 ДЕКАБРЯ - выборы депутатов  
Государственной Думы ФС РФ  
и Губернатора Московской области.**

**ВСЕ НА ВЫБОРЫ!**

# ЛЮБЕРЕЦКИЕ ВЕСТИ

№ 58 (58)  
Пятница,  
5 декабря 2003 г.

• В избиркоме

Сведения

о недостоверности данных об имуществе, которые не предоставил при регистрации кандидат в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации четвертого созыва по Люберецкому одномандатному избирательному округу №108 Гарнаев А.Ю.

№№	Ф.И.О.	Недвижимое имущество, местонахождение	Земельный участок, га	Дом жилой, кв.м.
1	Гарнаев Александр Юрьевич		0,15	18

Владимирская область  
Окружная избирательная комиссия

УЧРЕДИТЕЛЬ - АДМИНИСТРАЦИЯ ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙОНА Газета выходит два раза в неделю



## УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

7 декабря 2003 года - выборы Губернатора Московской области и депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации.

В этот день мы отправимся на избирательные участки, чтобы определиться не только в предпочтениях к отдельным персоналиям и партиям, мы будем по-граждански зрело и ответственно определять на новом этапе направление развития страны и общества. В том числе и нашего района, каждой конкретной семьи.

Кто-то уже сделал свой личностный выбор или пока колеблется, а кто-то, разуверившись во всем, вообще не хочет идти на голосование. Могу сказать одно: равнодушие и пессимизм - главные препятствия на нашем непростом пути к более достойной жизни. Ведь не остается места даже надежде... И обидно, что эти преграды мы создаем сами. А ведь впереди - множество добрых дел и замыслов.

Дорогие люберецчане! Я обращаюсь к Вам с призывом придти 7 декабря на избирательные участки и воспользоваться своим правом изменить к лучшему нашу общую судьбу, судьбу России!

С. И. Гусев,

Глава Люберецкого района

## ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО

Совета научных и промышленных предприятий  
Раменского района

### Дорогие избиратели!

Сегодня у нас - у граждан, у руководителей разного уровня - появилась реальная возможность влиять на положение в стране, решать вопросы не аврально, а в нормальном рабочем порядке. Всем нам понятно, что без мощного экономического прорыва, который имел в виду президент Владимир Путин, ставя задачу скорейшего удвоения ВВП, не решить ни одной социальной проблемы.

С одной стороны, обозначенные цели - удвоение ВВП в ближайшие годы, преодоление бедности и создание эффективной армии - выглядят очень амбициозными. С другой стороны, это на самом деле минимальные условия выживания России как единого развивающегося государства, имеющего экономическую и политическую перспективу.

Россия, с ее огромной территорией, природными богатствами, при возможной дальнейшей демографической деградации, слабом, неэффективном государстве и стагнирующей экономике, беднеющем и озлобленном населении, неизбежно будет превращаться в лакомый кусок для дежа.

Сегодня, похоже, только «Единая Россия» готова реально поддержать президента, положив в основу своей деятельности идею консолидации общества и превращения партии в эффективный механизм связи между государством и обществом. Остальные участники политической жизни страны пока так и не могут вырваться из трясины идеологических споров.

В рамках своей программы «Единая Россия» проводит повседневную практическую работу, основное содержание которой - обеспечение социальных гарантий и достойного уровня жизни граждан. Безусловный приоритет при этом отдается работе на местах: в городах, районах, поселках.

В нашем районе эту политику, совместно с главами местных администраций и руководителями предприятий, а также при активной поддержке губернатора Бориса Громова проводят депутаты Государственной Думы Виктор Семенов и Юрий Липатов. Вместе со своими соратниками они работают над планом привлечения средств из федерального бюджета в округ. Это сотрудничество уже сейчас приносит заметную пользу. Особенно это заметно в Раменском районе, городе Жуковском, поселке Котельники и многих других населенных пунктах нашего округа.

Следует напомнить, что пресловутая вертикаль власти подразумевает главенство Конституции, федерального закона и выстраивается с помощью регионального законодательства и местных муниципальных правовых актов. При этом у субъекта РФ и федеральных органов государственной власти есть определенные контрольные функции. А главенствуют в этой вертикали власти - люди: жители городов и поселков. Именно их повседневные житейские проблемы и должна решать власть. И за каждую отвечает свой уровень власти, за которым закреплены не только полномочия, но и финансовые возможности, и ответственность. А контролирует эту дея-

тельность всенародно избранные депутаты.

Наверное, каждый понимает, что годы, проведенные Виктором Семеновым в федеральном правительстве, и в Государственной Думе, не прошли даром - за четыре года деятельности в Думе, куда он прошел по областному списку блока «Отечество - Вся Россия» довольно много сделано для области. И по поддержке предприятий, расположенных на территории Подмосковья, и - по выделению бюджетных федеральных средств на решение конкретных проблем области. В том числе, Виктор Семенов безусловно не забывал о родном для него 108 округе. Свидетельством тому целый ряд объектов, на которые были выделены средства из федерального бюджета. И в Люберецах, и в Дзержинском, и в Жуковском, и в Котельниках - родных для предприятия «Белая дача». И, конечно же, в Раменском районе.

Декларируемый принцип «власть должна делать то, что выгодно каждому гражданину» уже нашел воплощение в повседневной парламентской работе Виктора Александровича Семенова.

Нам, избирателям нельзя поддерживать политический популизм, за каждым сказанным словом должно следовать дело. Только тогда народ поверит власти. Пора обещать ровно столько, сколько можно сделать.

Дорогие избиратели давайте будем верить только тому, кому можно и нужно доверять.

«Единая Россия - Громов - Семенов»

Отпечатано из избирательного фонда кандидата В.А. Семенова



• Гастроли

## А любо Люберцы мои...

28 ноября занятия в кружках Люберецкого ДК были отменены. Весь город и собственно Дворец культуры готовились к приезду дорогих гостей. Ровно в шесть часов вечера группа самого популярного "любера" в стране Николай Расторгуев нарушила тишину ДК.

Это событие зрители сразу же окрестили возвращением группы "Любэ" в родные пенаты. Привыкшая ко многим концертным площадкам страны и мира команда Николая Расторгуева выступала на родной сцене в Люберцах. В это трудно было поверить. Даже на День города этого никогда не случалось, а тут вот такой подарок от "Народного предприятия".

На подступах к ДК толпились поклонники легендарной люберецкой группы и просто зеваки. Увидеть и услышать концерт "Любэ" могли не только те, кто заранее позаботился о приглашениях. Фасад Дворца культуры стал своеобразным экраном, на котором транслировался концерт в режиме on-line. А мощные колонки позволяли слушать хиты "Любэ" всей близлежащей округе. Чтобы уличные зрители не замерзли (на дворе не май), не забранялось танцевать и пить чай, который предлагали brave солдаты со своей полевой кухни.

Но самое интересное происходило, конечно же, в стенах ДК. Все, кто попал туда, получили огромное удовольствие лицезреть живую своего кумира и подпевать ему ставшие любимыми по всей России песни. "Давай за...", "Позови меня тихо по имени", "Ты носи меня, река", "Прорвемся, ответят опера..." - фразы из этих хитов уже стали крылатыми.

Поэтому окончание концерта все оттягивалось, публика просила еще и еще. "Все, эта песня последняя", - как отрубил Николай Расторгуев. Ему самому не хотелось расставаться с земляками, но слово он свое сдержал. Спел гимн всех работников внутренних дел (а проще милиционеров) он доставил удовольствие не только простым люберецанам, но и тем, кто в этот день нес вахту, охраняя концерт. Надо сказать, людей в погонах было достаточно. Раскланявшись, он покинул родной город, который долго еще будет помнить этот концерт. Самые настойчивые смогли получить автографы Николая Расторгуева, в их числе оказался и корреспондент "Люберецких вестей".

ДК потихоньку возвращался к своей размеренной повседневной жизни. Завтра возобновится работа кружков и студий, а на сцене будет выступать художественная самодеятельность, и может кто-то из сегодняшней молодежи достигнет звездных высот так же, как и их земляк Николай Расторгуев.

Николай Зотов



### • Территория души

"А ты мыркой, - учила бабушка петь свою голосистую внучку, - то есть пой тихо, про себя. Петь нужно обязательно громко, главное - постоянно". С этого внутреннего пения все и началось. Теперь ее пение трудно назвать "мырканьем", ее голос называют хрустальным голосом России. Все эти слова - о великопленной Евгении СМОЛЬЯНИНОВОЙ, которая выступала 26 ноября во Дворце культуры энергетиков.

Концерт Евгении Смольяниновой - это единение народной певицы и тружеников "Народного предприятия". Подобные благотворительные концерты уже прошли во многих городах Подмосковья. Раменчан радовала своим пением

народная артистка Надежда Бабкина, а жуковчане от души посмеялись вместе с Романом Карцевым. Ну а дзержинцам, как истинным ценителям высокого искусства, был предложен вечер романса в компании с Евгенией Смольяниновой.

Кроткая и женственная, она появилась на сцене в "матроске" времен НЭПа, и в зале воцарилась тишина, в которой растворялся ее голос да гитары с флейтой звук. Песен в репертуаре много - она собирала их всю свою сознательную жизнь. Но без романса "Колокольчик" не проходит ни один концерт Евгении Валерьевны, этот романс - ее визитная карточка.

"Динь-динь-динь - колокольчик звенит..." - стихи этого романса были написаны еще в 1912 году, но популярность

меру, монахами Троице-Сергиевой Лавры или современными православными авторами.

Песни этой певицы с хрустальным голосом и ангельской душой посвящены тем вечным человеческим ценностям, которые, к большому сожалению, сегодня утрачивают свою ценность. Это любовь к богу, к родине и к матери. Не случайно Евгения Валерьевна выбрала для концерта именно наш город. Здесь поймут ее песни: "Русь небесную", "Расстрел" на стихи Владимира Набокова, "Девушка пела в церковном хоре" на стихи Александра Блока. "Мои песни очень созвучны с вашим городом. У вас есть те духовность и почитание истории, которые не заменишь ничем", - Евгения Валерьевна имела в виду Свято-Никольский Угрешский монастырь, который стал центром духовности не только нашего города и области, но и всей России.

Когда Евгения Смольянинова исполняла "Слово мамы", зрители украдкой вытирали слезы. Не скрывала своих чувств и сама певица. В преддверии Дня матери, который отмечался в последний день ноября, эта песня приобрела особое звучание. Но чтобы не завершать концерт на столь грустной ноте, Евгения Валерьевна под занавес исполнила произведение "Заря", написанное белым русским офицером. Это одна из ее самых любимых песен.

Как говорит сама певица: "Человеческий голос - удивительное чудо, данное нам свыше. Голос может убить, приласкать, возродить к жизни и заставить плакать. Поэтому им нужно пользоваться аккуратно, дабы не навредить близким людям или же самому себе".

Пока есть такие хрустальные голоса и такие песни, душа русского человека не оскудеет. А что может быть приятней для артиста, как не аплодисменты и народная любовь! После выступления растроганный выступлением народный директор и депутат ГосДумы Виктор Семенов поднялся на сцену, поблагодарил Евгению Смольянинову и преподнес ей букет прекрасных цветов.

Мила Шевченко

## ХРУСТАЛЬНЫЙ ГОЛОС РОССИИ



его не уменьшается с годами, скорее наоборот. Этот романс можно слушать снова и снова, особенно в исполнении народной певицы Евгении Смольяниновой. Ее хрустальное сопрано задело за живое все струнки человеческой души.

Какой русский не любит романса? Романс - это что-то камерное и интимное. Трудно представить Евгению Смольянинову, исполняющую "Степь да степь кругом", "Ты постой, красавица моя" или "Белой акации гроздь душистая" на огромном стадионе. Романсы поют при свечах и в окружении друзей. В зале ДК присутствует та самая энергетика, необходимая для исполнения романсов.

"Нам есть, что любить друг в друге, в каждом из нас история нашего народа, нашей дорогой родины. В каждом из нас сконцентрирована вся красота русского человека, который, несмотря на все трудности, не падает и не ломается, а только крепнет. Я очень рада встрече с вами. Мое истинное желание помочь своей стране, я могу это сделать своим пением", - Евгения Валерьевна очень любит публику, полюбились ей и дзержинские зрители.

Евгения Смольянинова - истинно русский и истинно православный человек. В ее репертуаре есть не только известные баллады и романсы, но и песни, написанные, к при-

### • Вокруг скандала

И на исходе предвыборной кампании некоторые кандидаты, осознавая свой неминуемый проигрыш, никак не могут успокоиться. Они продолжают вести борьбу за электорат округа теми методами, которые осудили все действующие российские политики и сам президент В.В. Путин.

В пятницу кандидат в депутаты Тимур Артемьев подал иск об упразднении регистрации кандидата в депутаты ГосДумы Виктора Семенова. То есть, говоря простым языком, о снятии Семенова с предвыборной дистанции. Рассказывает наш корреспондент Андрей Шмаков:

- По информации Московского областного суда, претензии господина Артемьева, выглядели, по меньшей мере, странно. Например, он требовал, чтобы концерт группы "Любэ", проведенный в Люберцах "Народным предприятием", был признан судом ни чем иным, как... способом подкупа избирателей. И особенно досталось акции "Домашнее консервирование", проведенной "Народным предприятием", и в которой приняли участие более 20 000 жителей Люберецкого и Раменского районов, города Дзержинский, поселка Котельники.

Другим "нарушением", в котором Артемьев обвинял Виктора Семенова, стали... статьи о Викторе Семенове и деятельности "Народного предприятия", опубликованные в газетах. По мнению Артемьева, Виктор Семенов должен был за каждое упоминание о своей персоне в прессе... этой самой прессе платить. Более того, Артемьев настаивал, чтобы с В. Семенова взыскали коммерческую стоимость публикаций. Помимо демонстрации столь незаурядного представления о свободе слова, г-н Артемьев продемонстрировал способности к плетению интриг.

Его заявление суд получил в пятницу, в конце рабочей недели. Судебное заседание должно было состояться в понедельник, поскольку это последний день, когда по закону кандидата могут снять с дистанции. Таким образом, Артемьев рассчитывал, что у юристов

## НЕ ВЫШЛО!

Семенова не будет времени подготовиться к процессу, и как бы абсурдно его претензии не звучали, он сможет добиться желаемого: снятия Семенова.

Как это часто бывает, интрига, затеянная Артемьевым, ... ударила его самого. Юристам Виктора Семенова обороняться не пришлось. В самом начале судебного заседания прокурор заявил о необоснованности претензий Артемьева, и что заявленные Артемьевым якобы "нарушения" таковыми не являются. Суд согласился и... прекратил дело. Все вышеописанное говорит только об одном - Семенов безусловный лидер и его оппоненты исчерпали все возможности хоть как - то "влиять на ситуацию", другими словами - пытаться изменить общественное мнение.

Понимая, что окончательно проигрывают Семенову, его конкуренты решили действовать по схеме: "Не выиграем, так хоть лидеру нервы помоем". Но помимо этого, оппоненты "народного директора" Виктора Семенова явно преследовали еще одну цель - поднять свои рейтинги известности. К сожалению, в России не перевелись еще политики, живущие по геббельсовскому принципу: "Не бывает дурной или хорошей славы. Бывает просто слава". Что ж, выборы покажут, насколько актуально это изречение...

На днях появилась информация, что поскольку конкурентам В.Семенова не удалось снять его «с дистанции» юридически, не исключена банальная политическая провокация: преднамеренное распространение несанкционированных избиркомом листовок и газет, в которых «объявят» о якобы упразднении регистрации В. Семенова в качестве кандидата на должность депутата в ГосДуму. Доверенные лица Семенова заявляют, что, что верить этим слухам не надо.

Н. Амосов

